السيرة الذاتية
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البيانات الشخصية:
تاريخ الميلاد :     5/9/1967    
محل الميلاد  :     الإسكندريـة

الجنسية      :     مصري                                       
الديانة        :      مسلم 
الرقم القومي  :      26709050201217       
الحالة الاجتماعية:   متزوج 
العـنوان: 11 ش خالد بن الوليد- وادي القمر - الإسكندرية
التـليفون:   01225566400
البريد الإلكترونى: drelemary67@gmail.com 
المؤهلات العلمية:

1. دكتوراة الفلسفة في العلوم الزراعية، كلية الزراعة، جامعة الإسكندرية، 2011 عنوان الدراسة " دور الأعلاف غير التقليدية في تنمية الإنتاج الحيواني بمحافظة البحيرة".                        
2. ماجستير اقتصاد زراعي، كلية الزراعة، جامعة الإسكندرية، 2005، عنوان الدراسة "دراسة اقتصادية تحليلية لإنتاج اللحوم الحمراء على المستوى القومي والإقليمي البحيري".
3. بكالوريوس علوم زراعية، تخطيط وتنمية زراعية، جامعة الإسكندرية، 1990،  جيد جداً مع مرتبة الشرف.
التاريخ الوظيفي:

1. باحث بمعهد بحوث الاقتصاد الزراعي من عام 2012.
2. باحث مساعد بمعهد بحوث الاقتصاد الزراعي من عام 2005.
3. مساعد باحث بمعهد بحوث الاقتصاد الزراعي عام 2000.
النشاط البحثي:

عضو الفريق البحثي في الدراسات التالية:

(1) الكفاءة التسويقية لأهم محاصيل الخضر والفاكهة الواردة لسوق النزهة بمحافظة الإسكندرية، وحدة بحوث الاقتصاد الزراعى بالإسكندرية، معهد بحوث الاقتصاد الزراعى،2014.

(2) الأثر الاقتصادى لاستخدام المخلفات النباتية فى تغذية ماشية اللبن"  دراسة حالة محافظة البحيرة "، معهد بحوث الاقتصاد الزراعى، 2013.

(3) دراسة الجدوى الفنية والاقتصادية للمجمع الصناعي الزراعي لشركة الرضوان، 2009.

(4) التحليل الاقتصادى المقارن لبعض أصناف أهم المحاصيل فى محافظة البحيرة، وحدة بحوث الاقتصاد الزراعى  بالبحيرة، معهد بحوث الاقتصاد الزراعى، 2009.

(5) الميزة التنافسية لبعض محاصيل الخضر و الفاكهة بجمهورية مصر العربية،  وحدة بحوث الاقتصاد الزراعى بالإسكندرية، معهد بحوث الاقتصاد الزراعى، 2008.

(6) مشروع الشراكة بين الشركات متعددة الجنسيات ( الكبيرة و المنظمات غير الحكومية )، دراسة من منظور المسئولية الاجتماعية الخاصة، برنامج تنمية المشاركة، هيئة المعونة الكندية، 2007.

(7) دراسة تحليلية لإنتاج و استهلاك الأسماك فى المصايد البحرية المصرية "حالة خاصة لمحافظة الإسكندرية"، وحدة بحوث الاقتصاد الزراعى بالإسكندرية، معهد بحوث الاقتصاد الزراعى، 2007.

(8) دراسة اقتصادية لتقييم أداء الحائزين بمنطقة البستان، الموسم الشتوى 2003/2004، مشروع البستان للتنمية الزراعية، المفوضية الأوروبية، 2004.

(9) دراسة اقتصادية لتقييم أداء الحائزين بمنطقة البستان، الموسم الصيفى 2003/2004، مشروع البستان للتنمية الزراعية، المفوضية الأوروبية، 2003.

الخبرات التدريبية:

(1) محـاضـر بمـشـروع التنمـية الريفـية بغرب النوبارية ومنطقة بنجـر الســكر فى مجالات (الإدارة- التسويق- التعاون- دراسة الجدوى للمشروعات الزراعية) خلال الفترة 2003 حتى 2007.

 (2) حضور بالدورات التدريبية التي نظمها معهد بحوث الافتصاد الزراعي منذ عام 2000 وحتى الآن. 
(3) استخدام برامج التحليل الإحصائي spss, E-viwes, lindo, DEA, Frontier, QM
(4) محاضر بالدورات التدريبية التالية:
· دورة تقدير الكفاءة باستخدام المنهجية الحدودية ، مقر المعهد بالقاهرة، 2 : 8 فبراير 2015.
· دورة تقدير الكفاءة باستخدام منهجية فاريل، الوحدة البحثية بطنطا،10 : 16 مارس 2015.
· دورة تحليل السياسات الزراعية، الوحدة البحثية بالإسكندرية، خلال الفترة 30 ديسمبر 2014إلى 5 يناير 2015. 
· دورة القواعد الأساسية لإعداد البحوث والدراسات في مجال الاقتصاد الزراعي، الوحدة البحثية بالإسكندرية، 6 : 12 أكتوبر 2014. 
· دورة الأساليب الاحصائية المختلفة للتحليل الاقتصادي، الوحدة البحثية بالإسكندرية، خلال الفترة 26 : 30 مارس 2013.  26
المشاركة بورش العمل التالية:

-
ورشـــــــة عــمل عن تقدير الكفاءة باســــــــــتخدام منهجية فاريل، الوحدة البحثية بالإســــــــــــــكندرية، 9 فبراير2015.
-
ورشة عمل عن دراسة اقتصادية لإنتاج محصول بنجر السكر بمحافظة الإسكندرية "دراسة حالة بمركز العامرية "، بمقر المعهد بالقاهرة،2 مارس 2015.
أبحاث منشورة:
(1) إسكندر تقدير فاقد ما بعد الحصاد لمحصولي الجوافة والتين بمحافظة ال ية، مجلة الصناعات الغذائية والألبان، كلية الزراعة، جامعة المنصورة، مجلد (6)، العدد (9)، سبتمبر 2015.

(2) دراسة تحليلية لأنماط الإنفاق الاستهلاكي الغذائي في حضر وريف مصر، المجلة المصرية للاقتصاد الزراعي، المجلد الخامس والعشرون، العدد الثاني، يونيو 2015.
(3)  دراسة اقتصادية للأمن الغذائي للزيوت النباتية في مصر، مجلة البحوث الزراعية جامعة كفر الشيخ، ديسمبر 2014.
(4) أثر التقلبات في التكاليف الإنتاجية والتسويقية على الكفاءة التسويقية لأهم محاصيل الخضر بسوق النزهة بمحافظة الاسكندرية، المجلة المصرية للاقتصاد الزراعي، المجلد الرابع والعشرون، العدد الثالث، سبتمبر 2014.

(5) دراسة تحليلية لقياس أثر التغير التكنولوجي على كفاءة مزارع القمح بمحافظة الإسكندرية، المجلة المصرية للاقتصاد الزراعي، المجلد الثاني والعشرون، العدد الثاني، يونيو 2012.

(6) تقييم الأداء المالي لمزرعة برسيق السمكية ودراسة جدوى الاستثمار في مشروعات الاستزراع السمكي، مجلة البحوث الزراعية، جامعة كفر الشيخ، مجلد (28)، العدد الثاني، يونيو 2012.
(7) تقدير الكفاءة الفنية لمزارع القمح بمنطقة البستان باستخدام المنهجية الحدودية، المؤتمر الدولي الرابع والثلاثون للإحصاء وعلوم الحاسب وتطبيقاتها، مبنى العلاقات الخارجية، الجيزة، 5-16 أبريل 2009.

(8) التقدير القياسي لدوال تكاليف إنتاج اللحوم الحمراء بمحافظة البحيرة، المؤتمر الدولي الثلاثون للإحصاء وعلوم الحاسب وتطبيقاتها، مبنى العلاقات الخارجية، الجيزة، 23-28 أبريل 2005.
